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7 Přílohy

Příloha č. 1: Dotazník

Vážení zaměstnanci,

jsem studentkou třetího ročníku oboru Poradenství v odborném vzdělávání na IVP 

ČZU v Praze. Dotazník bude sloužit jako podklad pro mou bakalářskou práci na 

téma Hodnocení, odměňování a motivace zaměstnanců ve vybrané firmě. Z tohoto 

důvodu Vás prosím o vyplnění dotazníku. Prosím Vás o pravdivé vyplnění 

dotazníku. Je zcela anonymní a bude použit pouze jako součást bakalářské práce.

Předem děkuji za Váš čas,

Veronika Goldmannová

Své odpovědi vždy zakroužkujte.

Identifikační otázky:

(Zakroužkujte prosím u každé otázky jednu platnou odpověď)

Pohlaví:

a. Muž

b. Žena

Nejvyšší dokončené vzdělání: 

a. Základní vzdělání

b. Střední odborné s výučním listem

c. Střední odborné s maturitou

d. Vyšší odborné 

e. Vysokoškolské bakalářské

f. Vysokoškolské magisterské nebo inženýrské

Jak dlouho pracujete ve firmě?

a. Méně než 1 rok

b. 1 – 10 let

c. 10 let a více
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Hlavní část:

1. Ovlivňuje Vaši pracovní spokojenost prostředí, ve kterém pracujete?

a. Ano

b. Spíše ano

c. Spíše ne

d. Ne

2. Je pro Vás stávající ohodnocení dostatečně motivující?

a. Ano

b. Spíše ano

c. Spíše ne

d. Ne

3. Je pro Vás pochvala od nadřízených motivující k většímu pracovnímu 

výkonu?

a. Ano

b. Spíše ano

c. Spíše ne

d. Ne

4. Jste hodnocen/a od svých nadřízených jinak než finančně (např. pochvalou či 

kritikou)?

a. Velmi často

b. Občas

c. Vůbec

5. Je pro Vás zpětná vazba o spokojenosti či nespokojenosti s Vaší prací od 

nadřízených dostačující?

a. Ano

b. Spíše ano

c. Spíše ne

d. Ne

6. Máte přehled o benefitech, které Vám firma jako svým zaměstnancům 

nabízí?

a. Mám úplný přehled o benefitech.

b. Většinu benefitů znám.
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c. Benefity neznám, ale vím, že je firma nabízí.

d. O benefitech nic nevím.

7. Využíváte některé benefity firmy?

a. Ano

b. Spíše ano

c. Spíše ne 

d. Ne

8. Je pro Vás množství benefitů dostatečné?

a. Ano

b. Spíše ano

c. Spíše ne

d. Ne

9. Ovlivňují benefity Vaší spokojenost ve firmě?

a. Ano

b. Spíše ano

c. Spíše ne 

d. Ne

10. Znáte systém firmy pro zlepšovací návrhy Z.E.B.R.A?

a. Ano a svými návrhy přispívám.

b. Ano, ale nikdy jsem nepřispěl/a svým návrhem.

c. Pouze jsme o tomto systému slyšel/a.

d. Vůbec nevím, o co se jedná.

11. Jaký stimulační prostředek nejvíce podněcuje Váš pracovní výkon?

a. Pracovní prostředí

b. Kolektiv

c. Finanční ohodnocení

d. Obsah práce

12. Jaký vztah máte ke svým nadřízeným?

a. Výborný

b. Celkem dobrý

c. Spíše špatný
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d. Špatný

13. Jaká panuje atmosféra mezi kolegy na pracovišti?

a. Velmi dobrá

b. Spíše dobrá

c. Spíše špatná

d. Velmi špatná

14. Odpovídají požadavky, které jsou na Vás kladeny, Vašim schopnostem?

a. Ano

b. Spíše ano

c. Spíše ne

d. Ne

15. Máte zájem o kariérní růst?

a. Ano

b. Spíše ano

c. Spíše ne

d. Ne

16. Jste ochoten/a zvyšovat si své vzdělání?

a. Ano

b. Spíše ano

c. Spíše ne

d. Ne

17. Naplňuje Vás Vaše práce?

a. Ano

b. Spíše ano

c. Spíše ne

d. Ne

18. Jak jste ve svém zaměstnání spokojen/a?

a. Spokojen/a

b. Spíše spokojen/a

c. Spíše nespokojen/a

d. Nespokojena

19. Cítíte se dostatečně motivován/a k co nejlepšímu pracovnímu výkonu?



54

a. Ano

b. Spíše ano

c. Spíše ne

d. Ne

Ještě jednou velmi děkuji za ochotu vyplnění mého dotazníku.


